
 
 
 

IНСТРУКЦIЯ
для медичного застосування препарату

АДОНІС-БРОМ
(ADONIS-BROM)

 
Загальна характеристика:
основнi фiзико-хiмiчнi властивостi: двоопуклі таблетки, вкриті оболонкою жовтого кольору;
склад: 1 таблетка мiстить екстракту адонісу густого - 0,06907 г, калію броміду - 0,25 г;
допомiжнi речовини: крохмаль картопляний, магнію карбонат основний, желатин, тальк, цукор-рафінад, титану діоксид пігментний,  аеросил, віск бджолиний, олія
соняшникова, хіноліновий жовтий Е104, парафін, кальцію стеарат.
 
Форма випуску. Таблетки, вкриті оболонкою.
 
Фармакотерапевтична група. Cнодійні та седативні препарати. Код АТС N05C M50.
 
Фармакологiчнi  властивостi. Препарат рослинного походження,  чинить седативну та кардіотонічну дію.  Діючими речовинами горицвіту (адонісу) – є глікозиди.  Крім
того, в горицвіті містяться сапоніни, адомідозид,  адонілова кислота, хінони, фітостерин,  кумарини, спирт адоніт. За характером дії глікозиди горицвіту займають проміжне
місце між строфантом і наперстянкою. Вони чинять на серце позитивну інотропну (підвищення функції скоротливості), негативну хронотропну (уповільнення частоти
серцевих скорочень) і негативну батмотропну дію (зниження збудливості серцевого м”яза”).
Препаратам адонісу у порівнянні з іншими глікозидами властива більш виражена седативна і діуретична дія.  
Калію бромід – седативний засіб,  посилює процеси гальмування у корі головного мозку;  відновлює рівновагу між процесами збудження і гальмування при підвищеній
збудливості ЦНС.
Фармакокiнетика. Не досліджувалася.
 
Показання для застосування. Легкі форми хронічної серцевої недостатності (у комбінації з іншими засобами), нейроциркуляторна дистонія, неврози.
 
Спосiб застосування та дози. Препарат призначають дорослим та дітям старше 12 років  внутрішньо по 1 таблетці 3 рази на добу.
Курс лікування залежить від характеру захворювання і визначається лікарем індивідуально.
 
Побiчна дiя. Нудота, блювання, втрата апетиту, пронос, сонливість, головний біль, порушення ритму серця, алергічні реакції.
 
Протипоказання. Гіперчутливість; ерозії, виразки стравоходу, шлунка та дванадцятипалої кишки. Застосування протипоказане при вираженій брадикардії,
атріовентрикулярній блокаді різного ступеня,  синдромі Адамса-Стокса-Морганьї, стенокардії, інфаркті міокарда. (застосування можливе лише при вираженій серцевій
недостатності з дилатацією міокарда).
Дитячий вік до 12 років.
Передозування. При передозуванні можливі прояви “бромізму” - кашель, нежить, кон’юнктивіт, млявість, висипи на шкірі.
При передозуванні серцеві глікозиди можуть призводити також до різкої брадикардії, політопної екстрасистолії, бігемінії або тригемінії, уповільнення
передсердношлуночкової провідності.  Токсичні дози можуть спричинити тріпотіння шлуночків і зупинку серця.  Через здатність до кумуляції токсична дія може так чи
інакше проявитися при тривалому застосуванні серцевих глікозидів у звичайних дозах.
При інтоксикації, пов'язаній з передозуванням серцевих глікозидів, роблять перерву у застосуванні; при необхідності призначають препарати калію та антиаритмічні засоби.
 
Особливості застосування. Вираженість диспептичних явищ знижується при призначенні препарату після їди.
Вагітність і лактація
Глікозиди горицвіту проникають через плацентарний бар”єр. Тому не рекомендується застосовувати препарат в період вагітності.
Оскільки препарат виводиться в грудне молоко, слід припинити годування груддю під час лікування препаратом.
При тривалому застосуванні у великих дозах можливе зниження швидкості психомоторних реакцій, що слід враховувати при водінні транспорту та роботі з механізмами.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Всмоктування препарату зменшують антациди,  поліпшують холіноблокуючі засоби. Може спостерігатися брадикардія при
одночасному застосуванні з бета-адреноблокаторами,  резерпіном,  хінідином, верапамілом. Іноді спостерігається проаритмогенна дія при комбінації з діуретиками,  бета-
адреноміметиками, препаратами кальцію.
 
Умови та термiн зберiгання. Зберігати у сухому місці при температурі не вище 25ºС. Термін придатності - 2 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. Таблетки, вкриті оболонкою, по 25 штук у банках, вкладених у картонну коробку.
 
Виробник. ВАТ “Борисовський завод медичних препаратів”.
 
Адреси. Республіка Білорусь, 222120, Мінська обл., м. Борисов, вул.Чапаєва, 64/27.

ЗАТВЕРДЖЕНО Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


